

ПРОТОКОЛ № 48
засідання постійної комісії обласної ради з питань бюджету,
фінансів та інвестицій

від 08 листопада 2023 року

Склад комісії: 12 осіб

Присутні:

Голова постійної комісії: Сергій КОВАЛЕНКО

Члени постійної комісії: Сергій ГРИЦЕНКО, Валерій КАЛЬЧЕНКО, Марина СМАГЛЮК, Віктор СЕРПОКРИЛОВ, Наталія РЕВЕНКО.

Члени постійної комісії: Олександр ГОРБУНОВ, Сергій ЗАВАЛІЙ, Олена СІДОРОВА, Сергій ОСІНСЬКИЙ, беруть участь у засіданні постійної комісії в режимі онлайн (відеозв'язок).

Відсутні: Олександр ЧОРНОІВАНЕНКО, Павло ФЕСЮК.

Участь у роботі постійної комісії беруть заступник начальника обласної військової адміністрації Сергій ШЕРЕМЕТ, в.о. директора департаменту фінансів обласної військової адміністрації Анжела АНІСІМОВА, в.о. генерального директора ОКВП “Дніпро-Кіровоград” Микола РОМАНЮК.

Сергій КОВАЛЕНКО – Прошу погодити порядок денний засідання постійної комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

№ з/п	Питання	Інформус
1.	Про погодження проекту розпорядження начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації “Про внесення змін до розпорядження начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації від 21 грудня 2022 року № 1016-р “Про обласний бюджет Кіровоградської області на 2023 рік”	Сергій ШЕРЕМЕТ заступник начальника обласної військової адміністрації
2.	Про розгляд звернення ОКВП “Дніпро-Кіровоград” щодо звільнення від сплати частини чистого прибутку	Микола РОМАНЮК в.о. генерального директора ОКВП “Дніпро-Кіровоград”

Результати голосування:

“За” – 10

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

Порядок денний прийнято одногосно.

1. СЛУХАЛИ: Інформацію заступника начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації Сергія ШЕРЕМЕТА про проект розпорядження начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації “Про внесення змін до розпорядження начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації від 21 грудня 2022 року № 1016-р “Про обласний бюджет Кіровоградської області на 2023 рік”.

У обговоренні взяли участь: Сергій КОВАЛЕНКО, Віктор СЕРПОКРИЛОВ, Валерій КАЛЬЧЕНКО, Марина СМАГЛЮК, Наталія РЕВЕНКО.

Сергій КОВАЛЕНКО – Інформацію заступника начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації Сергія ШЕРЕМЕТА про проект розпорядження начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації “Про внесення змін до розпорядження начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації від 21 грудня 2022 року № 1016-р “Про обласний бюджет Кіровоградської області на 2023 рік” взяти до відома.

Підтримати зміни до обласного бюджету на 2023 рік, враховані в проекті розпорядження начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації “Про внесення змін до розпорядження начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації від 21 грудня 2022 року № 1016-р “Про обласний бюджет Кіровоградської області на 2023 рік”.

Результати голосування:

“За” – 10

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

“Не голосували” — 0

Прийняли висновки № 144 (додаються).

ПРОТОКОЛЬНО:

1. Пропозиція Сергія КОВАЛЕНКА

Рекомендувати обласній військовій адміністрації здійснити поточні видатки на утримання КЗ “Обласний “Центр-Ветеран” у сумі 243,6 тис. гривень (у тому числі оплата праці з нарахуваннями - 197,1 тис. гривень, оплата за енергоносії - 16,9 тис. гривень), передбачені у даному проекті розпорядження, за умови надання інформації обласній раді щодо напрямків подальшої роботи даного Центру, збільшення його чисельності та фінансування на його утримання.

2. Пропозиція Сергія КОВАЛЕНКА

Рекомендувати обласній військовій адміністрації під час формування проекту обласного бюджету на 2024 рік передбачити видатки у сумі 6 000 тис.гривень комунальному некомерційному підприємству “Обласна клінічна психіатрична лікарня Кіровоградської обласної ради” для закупівлі вартісного медичного обладнання (лист від 07 листопада 2023 року № 7/28/01 додається).

3. Пропозиція Валерія КАЛЬЧЕНКА

Рекомендувати обласній військовій адміністрації проаналізувати ситуацію щодо необхідних обсягів фінансування з обласного бюджету заходів, пов'язаних із забезпеченням пожежної безпеки в комунальних закладах обласного підпорядкування згідно із приписами ДСНС.

4. Пропозиція Віктора СЕРПОКРИЛОВА

Рекомендувати голові обласної ради розглянути можливість та механізм перерахунку залишку коштів, передбачених в обласному бюджеті на надання матеріальної допомоги громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем тощо, благодійній організації “Благодійний фонд “Полк Святослава Хороброго” для надання благодійної допомоги на придбання безпілотного авіаційного комплексу “SHARK” для подальшої передачі до в/ч А2077.

2. СЛУХАЛИ: Інформацію в.о. генерального директора ОКВП “Дніпро-Кіровоград” Миколи РОМАНЮКА про звільнення від сплати частини чистого прибутку.

У обговоренні взяли участь: Сергій КОВАЛЕНКО, Сергій ГРИЦЕНКО, Валерій КАЛЬЧЕНКО, Сергій ШЕРЕМЕТ.

Сергій КОВАЛЕНКО — Інформацію в.о. генерального директора ОКВП “Дніпро-Кіровоград” Миколи РОМАНЮКА про звільнення від сплати частини чистого прибутку взяти до відома.

Рекомендувати обласній військовій адміністрації вивчити дане питання та запропонувати механізми його вирішення відповідно до чинного законодавства.

Результати голосування:

“За” – 10

“Проти” – 0

“Утримались” – 0

Прийняли висновки № 145 (додаються).

Голова постійної комісії

Сергій КОВАЛЕНКО

Секретар

Олександр ГОРБУНОВ